



## Руководитель следственного управления Анатолий Говорунов провел личный прием граждан



18 августа 2022 года руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области Анатолий Говорунов провел выездной личный прием граждан в городе Ртищеве.

На прием обратились 5 заявителей, среди них 4 заявителя являются гражданами, вынужденно покинувшими территории ДНР и ЛНР, которые обратились по вопросам гражданства и трудоустройства. Один из заявителей обратился по вопросам расследования в Ртищевском межрайонном следственном отделе следственного управления области уголовного дела.

19 августа 2022 года Анатолий Говорунов провел дистанционный личный прием граждан. В режиме телефонной связи обратились 4 заявителя по вопросам не обеспечения лекарственными препаратами, в том числе один заявитель по вопросам не обеспечения



системой непрерывного мониторинга крови несовершеннолетнему.

По результатам приема руководителем следственного управления Анатолием Говоруновым приняты заявления граждан, даны необходимые разъяснения, а также конкретные поручения подчиненным сотрудникам.

## Изображения



19 Августа 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1716537>